

2024年6月14日

各 位

会 社 名: 株式会社ヤマナカ

代表取締役社長執行役員

代表者名: 中野 義久

(コード番号:8190 名証メイン)

取締役専務執行役員 問い合せ先:

企画ユニット 中野 雄介

(電話番号:052-413-7232)

役付取締役の選定および取締役の職務委嘱変更に関するお知らせ

当社は、2024年6月12日開催の取締役会において、下記のとおり役付取締役の選定および 取締役の職務委嘱変更について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 役付取締役の選定および職務委嘱変更(2024年6月12日付)

氏 名	新 役 職 名	旧 役 職 名
中野 雄介	取締役専務執行役員 副本部長 企画ユニット長兼 企画チームリーダー	執行役員 企画ユニット長兼 企画チームリーダー

<ご参考:2024年6月12日現在の当社役員体制>

役職	氏 名	職務
代表取締役社長執行役員	中野 義久	
取締役専務執行役員	大山 秀樹	本部長
取締役専務執行役員	中野 雄介	副本部長、企画ユニット長
取締役(社外)	丹羽 真清	
常勤監査役	笹尾 清隆	
監査役 (社外)	横井 陽子	
監査役 (社外)	奥谷 浩之	
常務執行役員	高田 博司	
執行役員	打田 稔	管理ユニット長

以 上